

### 《消法》宣传走进新市民子弟学校

“购买商品如何查看标签?”“买到过期食品怎么办?”“未成年人私自购买大件商品能否退货?”……为了进一步增强学生的消费维权意识,引导广大学生树立科学的消费观,近日,常熟市市场监管局经济开发区分局、消保委经开区分会工作人员走进常熟市东吴学校,开展了《消法》宣传进校园活动,这所新市民子女为主的中学校有200多名在校学生。活动中,市消保委吴梅针对学生这个

特殊消费群体,给在场师生进行了一场有针对性的《消法》普及宣传讲座,小朋友们明亮的眼睛盯着通俗易懂的维权故事,竖起耳朵聆听生动的讲座,精彩的讲座赢得了师生阵阵掌声。

现场,师生还观看了《手机的诱惑》、《五元钱》、《香肠的纠纷》三部微电影,通过典型案例使小朋友们更直观了解到自身消费权益受到损害时应当如何维权。

在宽松的气氛中,小朋友们树立起了健康安全的消费理念,增长了维权保护意识。同时,经开区副局长向常熟市东吴学校赠送了《江苏省消费者权益保护条例》、《常熟市消费者权益保护委员会成立三十周年特刊》等宣传材料,并向师生们发起文明、健康、绿色消费的倡导。这次活动切实增强了全校师生的消费维权意识,受到了广大师生一致好评。(姚晓亚 萧筱)

### 张家港市妇保所喜获“三八红旗集体”荣誉称号

日前,张家港市妇幼保健所荣获张家港市“三八红旗集体”荣誉称号,成为卫计系统唯一荣获该项殊荣的医疗卫生集体。

该所职工110余人,其中女性职工占总人数的90%,为保障张家港市妇女儿童的身心健康,全体女职工以“斗士”的姿态迎接一次又一次的挑战。

近年来,该所荣获各项荣誉硕果累累,从国家级荣誉至市级荣誉,无一不是对港城妇幼工作者的肯定与赞许。妇幼健康关系着家庭幸福、社会稳定,市妇幼保健所的“女汉子”们,以女性特有的智慧、热情和细心,将款款真情注入到日常的工作中,通过自身的不断努力与提高,演绎出现代女性的职业风采。

她们为张家港市的母婴健康保驾护航,为妇幼健康倾力奉献,以高效、优质的医疗技术为全市妇女儿童的健康提供了全方位、全生命周期的医疗保健服务;以公益、志愿的服务形式让妇女儿童得到实实在在的健康“屏障”。为让港城妇女儿童在拥有美好生活的同时,健康得到最大程度的保障,妇幼工作者们将继续开赴,以实际行动奉献“她力量”!(王杨)

### 常熟虞山市监做好2018年小高考食安保障工作

3月17日-18日,2018年常熟市举行普通高中学业水平测试必修科目考试。常熟市市场监督管理局虞山分局为切实保障辖区考生在考试期间的饮食安全,对辖区内的江苏省常熟中学和常熟市中学等两所学校实施食品安全重点监管保障工作。

考试前夕,该分局组织检查人员于3月16日开展对两所中学食堂与校内食品经营单位考前现场食品安全检查和状况评估工作,并与两所学校相关负责人联系和了解学校考试食品安全保障工作准备情况。两家学校报送了食品安全保障工作方案与菜单等材

料,为保障食品安全学校在考试期间决定关闭校内超市,监管人员现场对供餐菜单食品进行了审核确定,同时分局发出《重大活动食品安全告知书》,与其签订《重大活动餐饮服务提供者承诺书》,要求学校加强考试期间食品安全自身管理工作。

考试期间,分局驻点监督人员做到早中晚三餐全程监督,在加强两校食堂原料进货查验质量管理的同时,重点做好对餐具清洗消毒、食品烹调加工、备餐贮存温度时间、食品留样和从业人员个人卫生等关键环节加强中队监督检查,同时对校内食品销售经营

单位是否落实停业规定开展检查工作。

保障监管过程中,监管人员对于个别食堂存在的洗涤剂与食品混放、厨房地面存在部分积水 and 个别食品留样缺失或留样量不足等问题及时指出,相关食堂积极配合予以立即纠正,有效消除了潜在食品安全隐患。该分局在学校的密切配合,组织保障工作有序,各项措施落实到位,监督检查人员检查学校食堂4家,检查校内食品经营单位3家,保障人数达2074人,全面充分保障了考试期间相关师生的饮食安全工作。(潘晓峰 萧筱)

### 富德生命人寿苏州分公司邀您赏花看特色演出

三月,春日暖阳,富德生命人寿苏州分公司邀您在3月24日一起走进光福香雪海。走进梅林,花自成海,在一眼望不到边的香雪海景区,公司将举办以“不忘初心,生命相伴”为主题的2018年度客户服务活动,“富福蓬勃,雅歌芳华”——新春VIP

艺术季活动已拉开帷幕。

活动当天,针对有不同艺术爱好的客户,富德生命人寿苏州分公司将推出各式演出,诸如苏州当地特色的昆曲、评弹、舞蹈,以及萌宠表演、杂技等,在曲艺中领略生活态度,品味传统艺术。现场,还将为

客户提供光福时令特色美食,供大家品尝。

2018年,陪您走过16年青葱岁月的富德生命人寿将继续和您携手迎接春季的崭新开始,您可联系您身边的业务人员了解活动详情报名,期待您的到来。

### 高龄产妇喜得双生子 张家港一院全力保障母婴安全

近日,40岁的二胎妈妈朱女士和她的双胞胎宝宝出院了,“这一次生孩子的过程比第一胎还要顺利!”朱女士高兴地说。

朱女士的大儿子已经14岁,如今她高龄二胎诞下一对双胞胎,成了三孩妈妈。从朱女士得知怀孕以来,喜悦和担忧并存,喜的是顺利怀孕且是双胞胎,忧的是高龄产妇加上双胞胎妊娠导致孕期的风险成倍增加。朱女士深知产检的重要性,她来到市一院高危孕产妇门诊,配合医嘱,严格遵守每一次产检约定,进行血压、体重、尿常规、B超检查、唐氏筛查、胎

心测定等,积极有序的产前检查以及针对高危孕产妇的个性化方案指导让朱女士越来越有信心,孕34周时,在产科主任郭惠萍的主导下行二次剖宫产术(第一胎也为剖宫产),手术十分顺利,顺利娩出体重2600克男婴及2300克的女婴,双生子被护送至新生儿科进一步观察。术后,朱女士恢复得很快,双生子的发育情况良好,出院时看着两个健康的宝宝,朱女士直言“非常开心”。

近年来,随着“二孩”政策的实施,张家港市第一人民医院高龄产妇(分娩年龄

满35岁及以上)和高危孕产妇的比例明显增长,胎儿畸形及新生儿出生缺陷的发生率,产妇产前并发症或合并症的发生率,分娩期并发症及产后心理问题的发生风险均有所增加。张家港市第一人民医院作为“江苏省母婴友好医院”,改善硬件设施,加强专业人才培养,提升专科诊疗能力,标准化高危孕产妇的筛查、干预和救治工作,强化产前检查、孕期保健、产前诊断、住院分娩、产后康复过程中的有效的指导和干预,细化、优化服务,多方举措惠及孕婴。

(陆晓燕)

### 张家港中医医院举行2018年新任中层干部集体廉政谈话

3月16日下午,张家港市中医医院组织2018年6名新任中层干部进行集体廉政谈话,该院院长王建春、党委副书引周焯娟出席会议。

周焯娟主要从正确认识当前反腐败斗争的新形势、腐败出现的原因和防范措施、学习廉洁法律法规防范廉洁风险、增强中层干部拒腐防变的能力四个方面做了谈话,重点学习了《刑法》第三百八十三条及医疗卫生行业九个不准,她从腐败分子自

毁前程、身败名裂的深刻教训和对自由、亲情的切身感悟,警示新任中层干部务必算“政治账”、不要自毁前程,算“经济账”、不要倾家荡产,算“名誉账”、不要身败名裂,算“家庭账”、不要妻离子散,算“亲情账”、不要众叛亲离,算“自由账”、不要神魂颠倒,算“健康账”、不要身心交瘁。呼吁新任中层慎权、慎欲、慎微、慎独、慎友,远离贪欲,驻守清本,安得自在。

随后,参会的6位新任中层,一一做了表态

性发言。

王建春对新任中层干部提出三点要求:一要讲政治,顾大局,提升执行力;二要讲团结,比奉献,带头做好表率;三是讲纪律,守廉洁,全心全意为病人及科室服务好。在各自岗位上做好工作的同时,肩膀上多了一份责任,要转变角色,以积极的心态做好分管的工作,不要让组织失望。

新任中层干部签订了《张家港市新任中层干部廉洁行医承诺书》。(陆晓燕)

### 赏香山“梅”景 赞港城春光

初春三月,天气渐暖,张家港市疾控中心组织女职工开展系列活动。

活动第一站是参观金港镇金都社区淮心家园。一走进社区公共服务中心,映入眼帘的是一个温馨的小吧台,全科社工一窗受理、一岗多职、一员多能,当场能解决的必须解决,不能现场解决的,由全科社工协调各条线解决。据介绍,社区义工数量已达五百多位,引导参观和讲解是两位巾帼志

愿者。她们对工作充满热情,对社区各项业务都熟悉了解,社区管理井然有序,工作井然有序,让前来参观者亲身体会到巾帼志愿服务精神,也为疾控工作开拓了视野——创新的工作方式和饱满的工作热情便是平凡的岗位上前进的动力。

小伙伴们来到香山梅园时,已有很多游客来踏青了,从正门进入后穿过一座小山,在转角映入眼帘的是让人目不转睛的

花海,以致不舍得继续前行,倒回几步走到刚看到花海的地方,久久欣赏了一番。不负春光美,春色惹人醉。在如此美好的春色里,徜徉于花海之中,小伙伴们三三两两开始拍照留影,他们一会儿席地而坐,一会儿攀爬登高;一会儿来个优雅自拍,一会儿来个集体合影,好不热闹!在山水之间,全是人们欢声笑语、风姿绰约。

新的一年春天看到的是美景,但感受到的还有习总书记说过的绿水青山就是金山银山的真谛。保护好环境,和经济可持续发展才是所有人共同的愿望。(姚晓萍)

### 苏州市泰和拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托,定于2018年3月29日下午2:00整在苏州市贵都花园34幢102室举行拍卖会,对劳动路64号、北环路421号房地产租赁使用权进行公开拍卖。自见报之日起接受咨询,预约现场看样。本次拍卖不接受自然人报名,企业需提供书面策划方案经委托人审核通过后方可参与报名。

咨询电话:67234685

竞买人须于2018年3月28日下午3点前(逾期不接受报名)持企业法人营业执照、法人身份证办理竞买登记手续,并缴纳参拍保证金5万元/标的。

### 注销公告

苏州市相城区豪克眼镜有限公司于2018年1月9日决定解散该公司,并于同日成立清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:尹国星

联系电话:13915439432

联系地址:苏州市相城区蠡县中路25号底2间

邮编:215000

苏州市相城区豪克眼镜有限公司清算组

2018年1月9日

### 注销公告

常熟市隆之源建材销售有限公司股东会决议解散公司,并成立公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,特此公告。

联系人:仲从才

联系电话:13358021151

联系地址:常熟市碧溪新区东张东江村

邮编:215537

常熟市隆之源建材销售有限公司清算组

2018年3月21日

**SND | 苏州高新**  
KUNSHAN NEW AREA HIGH-TECH INDUSTRIAL DEVELOPMENT ZONE

**苏州乐园 森林小镇**

**这个春天,猫在森林里**  
3.16-4.28萌宠艺术节 4.29-5.28音乐生活节

扫码尽享 更多优惠

苏州高新旅游集团  
森林小镇 | 四季萌宠艺术季 | 萌宠世界  
欢乐亲子乐园 | 亲子研学基地 | 亲子研学基地